B08 编辑 吴 凡 校对 王金伟 组版 董惠芳 服务热线:3907003

小记着 图刊

趣味运动庆三八快乐健身展英姿





本报讯(记者贺君)为丰富教职工 的业余文化生活,增强团队意识,增进 友谊,展现巾帼风采,3月8日下午,团 结街小学在龙源湖公园北门举行了趣 味运动会。

本次运动会项目有"春暖花开,女 神健步走",即沿市龙源湖公园健步道 步行一周:"轻舞风扬,女神健身会",即 一分钟跳绳比赛和两分钟踢毽子比赛。

女教师们纷纷报名参与,学校领导 也积极参加。活动现场,大家一改平日 里紧张忙碌的工作状态,轻装上阵,个 个精神饱满,展现了新时代女性顽强拼 搏、团结协作、意气风发的精神风貌。

- 图① 校长王丽君和教师们一起比赛踢毽子。
- 图② 女教师们绕市龙源湖公园健步走。
- "绳"彩飞扬的女教师们。

本报记者 贺君摄

解放区实验学校



跳大绳比赛。 本报记者 万 千 摄

本报讯(记者万千)为丰富女教职工 的业余文化生活,倡导健康向上的生活方 式,3月7日下午,解放区实验学校举办了 女教职工趣味运动会。

运动会开始前,该校党支部书记范小 红对全体女教师致以节日的祝贺,充分肯 定了各位女教师在学校工作中取得的成 绩和发挥的"半边天"作用,希望大家继续 发扬优良传统,在平凡的岗位上做出不平

此次趣味运动会内容丰富多彩,个人 项目有踢毽子、一分钟跳绳、抢凳子比赛, 集体项目有蒙眼击鼓、穿越呼啦圈游戏、 跳大绳比赛,充分展现了该校女教师运 动、健康、乐观的风采。



踢毽子比赛 本报记者 万 千 摄